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 PAUTA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA  01/04/2025 

 
ENTRADAS 

 

PROJETO DE LEI Nº 78/2025 

 AUTORIA: José Rodrigues dos Santos Filho 

 Dispõe sobre o nome de Rua do Município de Itabaiana/SE e dá outras providências. O projeto 

de lei denomina uma travessa projetada, localizada no Bairro Porto, com início na Avenida Zefi-

nha de Capitulino, como Travessa João Paulo de Oliveira. 

 

PROJETO DE LEI Nº 79/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Dispõe sobre a criação do Mês de Abril Verde, Marrom e Lilás como Meses de Conscientização e 

Prevenção e dá outras providências. Este projeto de lei estabelece no município de Itabaiana o 

mês de abril como mês de conscientização e prevenção, abrangendo as seguintes campanhas: 

Abril Verde: Mês de prevenção de acidentes de trabalho e promoção da segurança no trabalho. 

Abril Marrom: Mês de conscientização sobre a prevenção da cegueira e doenças oculares. Abril 

Lilás: Mês de conscientização sobre o câncer de testículo.  

 

PROJETO DE LEI Nº 80/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Autoriza o Poder Executivo a conceder isenção de IPTU, para pessoas com "TEA" (Trans-

torno do Espectro Autista), pessoas com Doença Oculta, e com Síndrome de Down, no mu-

nicípio de Itabaiana.  

 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Concede Título de Cidadão Itabaianense. O projeto de decreto legislativo concede o Título de Ci-

dadão Itabaianense ao Senhor Dr. Luis Bernard Tranquilin Filho, Policial Civil do Estado de Ser-

gipe lotado na Delegacia Regional de Itabaiana, por serviços dedicados à segurança e à justiça. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 150/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 A presente Moção externa votos de congratulação pela passagem do aniversário do amigo e es-

critor José Augusto Machado (Baldock), ocorrido no dia 05/04/2025, desejando muitos anos de 

vida com paz, saúde, prosperidade e tudo de melhor. A Câmara Municipal presta essa homena-

gem a este cidadão, apresentando publicamente felicitações nesse momento para que complete 

mais uma primavera em sua vida. 

 

 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 151/2025  
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AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 A presente Moção externa votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Durval da Trindade 

(Pai de Cajueiro Publicidade), ocorrido no dia 27/03/2025, rogando a Deus que conforte seus 

familiares e amigos nesse momento de dor e de saudades.  

 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 152/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

Apresenta moção de congratulação aos Reverendíssimos Padres Fábio Negromonte e Flávio 

Negromonte pela brilhante realização e condução do 15º Acampamento Sênior de Sergipe, 

ocorrido entre os dias 27 a 30 de março de 2025. A moção reconhece o esforço e dedicação dos 

coordenadores e servos, que foram essenciais para o êxito deste evento evangelizador, proporcio-

nando um ambiente de acolhimento, escuta, cura e comunhão. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 153/2025 

 AUTORIA: José Rodrigues dos Santos Filho 

 Externa votos de intensa felicitação pelo aniversário do amigo Camilo de Oliveira Cruz, ocor-

rido no dia 28 de março de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 154/2025  

AUTORIA: José Rodrigues dos Santos  

Filho Externa votos de intensa felicitação pelo aniversário da amiga Luana Santos Oliveira, 

ocorrido no dia 28 de março de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 155/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Manifesta Moção de Congratulação pelo aniversário da Sra. Alda Santana, uma mulher exem-

plar que ao longo de sua carreira profissional esteve à frente como diretora da escola técnica agrí-

cola, prestando um brilhante serviço na comunidade, tendo em vista seu belo e significante traba-

lho em prol da educação em Itabaiana. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 156/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos Manifesta Moção de Aplausos à Sra. Alécia Al-

ves Oliveira Santos, pela inauguração do Lumiar Empresarial Center, que conta com salas 

comerciais, a loja de Produtos Naturais Nutrivita e seu Consultório de Nutrição, ocorrida no dia 

28 de março. Essa homenagem demonstra o reconhecimento e a importância da empresária Alé-

cia Alves, frente a grandes empreendimentos, contribuindo para o desenvolvimento e o cresci-

mento da cidade, através da geração de empregos e renda para a população. 

 

 

INDICAÇÃO Nº 381/2025  

AUTORIA: JOSE RODRIGUES DOS SANTOS FILHO 
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 Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Itabaiana/SE, por intermédio do setor 

orçamentário e também da secretaria de obras, para que sejam realizados estudos para viabilizar a 

reparação e melhoria das estradas no povoado Batula, em Itabaiana/SE. A justificativa aponta 

para a situação atual das estradas que causam imenso transtorno à população, prejudicando o 

deslocamento diário e o tráfego de veículos. A indicação solicita atenção e requer a análise da 

possibilidade de viabilizar a reparação e melhoria destas estradas, visando melhorar a qualidade de 

vida da comunidade de Itabaiana/SE. 

 

INDICAÇÃO Nº 382/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos  

Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Itabaiana/SE, Sr. Valmir dos Santos Costa, que 

sejam realizados estudos para viabilizar a limpeza geral da Praça Santa Dulce dos Pobres, no Bairro 

Anízio Amâncio de Oliveira, em Itabaiana/SE. O objetivo desta indicação é a limpeza geral da 

Praça Santa Dulce dos Pobres, no Bairro Anízio Amâncio de Oliveira, visando a manutenção desta 

via urbana e a melhoria na qualidade de vida dos moradores e a mobilidade da comunidade. A 

limpeza da praça é de suma relevância para a mobilidade urbana da comunidade, visto que é uma 

das poucas praças da localidade que necessita de imediata limpeza para promover uma significativa 

melhora na qualidade de vida dos moradores. 

 

INDICAÇÃO Nº 283/2025  

AUTORIA: FERNANDO CARVALHO DOS SANTOS  

Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itabaiana/SE, Sr. Valmir dos Santos Costa, 

por intermédio da Secretaria de Esporte e Lazer, para que sejam feitos estudos para implementação 

de pontos de hidratação ao decorrer da Avenida Rinaldo Mota Santos (Chiara), em 

Itabaiana/SE. O objetivo é a implementação de pontos de hidratação ao longo da Avenida Rinaldo 

Mota Santos (Chiara) em Itabaiana/SE, tendo em vista a responsabilidade do Município com a 

saúde pública e incentivo ao lazer. A justificativa ressalta a necessidade de colocar pontos de 

hidratação para toda população, para que as pessoas possam beber água durante a prática da 

atividade física, assim como colocar água para seus pets. A conclusão expressa o agradecimento e 

requer a análise da possibilidade da implementação dos pontos de hidratação ao decorrer da 

Avenida Rinaldo Mota Santos (Chiara), pelos departamentos competentes, visando melhorar a 

qualidade de vida 

INDICAÇÃO Nº 384/2025 

 AUTORIA: Cledson da Rocha  

Indica ao Executivo Municipal que seja feita a ampliação e reforma da Quadra do Povoado 

Rio das Pedras, Itabaiana/SE, tendo em vista a melhora da prática de esporte no povoado e re-

giões adjacentes. A prática de esporte na localidade é de suma importância, pois no esporte e no 
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lazer que ali é gerado, muitos não tomam caminhos errados ou inadequados perante a moral e jus-

tiça social. 

 

INDICAÇÃO Nº 385/2025 

 AUTORIA: Carlos Vagner Ferreira de Santana  

Indica ao Exmo. Prefeito de Itabaiana- SE, o Sr. Valmir do Santos Costa, a necessidade de criar 

campanhas de conscientização contra o suicídio, por intermédio da Secretaria Municipal de Sa-

úde e Secretaria Municipal de Comunicação. A presente indicação visa conscientizar a população 

sobre a importância de prevenir o suicídio, reduzindo o estigma constantemente associado à sa-

úde mental, através da busca por ajuda profissional para aqueles que estão passando por dificul-

dades. Sugere-se que as Secretarias trabalhem mutuamente criando materiais de divulgação como 

cartazes, folhetos, vídeos, post nas principais redes sociais, além de promover palestras nas esco-

las e comunidade, que poderão contar com o apoio de organizações. 

 

INDICAÇÃO Nº 386/2025 

 AUTORIA: Breno Gois de Rezende 

 Indica ao Executivo Municipal instituir o Dia Municipal do Coordenador Pedagógico, em re-

conhecimento ao trabalho desempenhado pelos coordenadores pedagógicos nas escolas da rede 

municipal de ensino. O coordenador pedagógico exerce um papel fundamental na formação dos 

professores, no acompanhamento do processo de ensino-aprendizagem e na promoção de um am-

biente escolar mais colaborativo e eficiente. A homenagem destaca a dedicação desses profissio-

nais na mediação entre a gestão escolar, os docentes e os alunos, garantindo que as práticas peda-

gógicas estejam alinhadas às necessidades dos estudantes e contribuam para a melhoria da educa-

ção pública. 

 

 

INDICAÇÃO Nº 387/2025  

AUTORIA: Wagner Menezes de Andrade  

Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Valmir dos Santos Costa, que desenvolva ações voltadas 

para pessoas com Síndrome de Down, que por pouco tempo atrás, a realidade de crianças nasci-

das com Síndrome de Down era marcada por muito preconceito, o que contribuía para que elas 

fossem afastadas dos mais diferentes grupos sociais, inclusive do familiar. Justifica-se a indicação 

pela necessidade de auxiliar os pais e familiares com material bibliográfico especializado sobre o 

tema, aconselhando e dando informações gerais sobre cuidados com o filho na escola, na saúde e 

no convívio social. Acredita-se que muitas famílias têm dificuldades de lidar com crianças com 

Down e que toda ajuda de apoio psicológico é válida. A Síndrome de Down é uma condição ge-

nética que não define a capacidade de uma pessoa. 

 

 

 

 

INDICAÇÃO Nº 152/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  
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Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, que sejam elaborados estudos e projetos para a im-

plantação de faixas de pedestres em frente a todas as escolas de Itabaiana. A presente indica-

ção se faz necessária visto que a implantação de faixa para a travessia de pedestres em frente as 

escolas no município visam garantir mais segurança no trânsito, principalmente as crianças e alu-

nos, como também aos professores e funcionários das escolas. 

 

INDICAÇÃO Nº 388/2025 

 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Indica ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo Municipal, através do órgão compe-

tente da Administração, que promova a execução do serviço de capina e limpeza em todas as 

ruas do bairro Marcela. A presente indicação se faz necessária visto a falta de manutenção re-

gular tem resultado no acúmulo de lixo e vegetação excessiva nas vias públicas, o que traz diver-

sos problemas para a comunidade local. 

 

INDICAÇÃO Nº 389/2025 

 AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 

 Indica ao Prefeito deste ente federado através da Secretaria de Obras viabilize o Recapeamento 

Asfáltico do Loteamento Santo Antônio, Bairro Miguel Teles de Mendonça, que se encontra 

em péssimo estado, neste município. A Indicação do citado Loteamento, faz-se necessário, pois 

são condições indispensáveis para o bem estar de uma Comunidade. 

 

INDICAÇÃO Nº 390/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 

 Indica ao Prefeito deste ente federado através da Secretaria competente veja a viabilidade de rea-

lizar todo o começo de ano letivo o "Cursos de capacitação e orientação de primeiros socor-

ros para os Professores e servidores das Escolas de Educação Infantil e creches do nosso 

Município". Essa indicação é de grande importância para nossas crianças e seus pais, pois a pres-

tação de primeiros socorros é uma questão de saúde pública. 

 

INDICAÇÃO Nº 391/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Indica ao Prefeito deste ente federado através da Secretaria competente estude a viabilidade de 

realizar a construção de um Ateliê Social para atendimento de mulheres em situação de vul-

nerabilidade, neste município. A construção de um Ateliê Social, equipado com máquinas de 

costura e outros recursos, é essencial para atender mulheres em situação de vulnerabilidade. 

 

INDICAÇÃO Nº 392/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Indica ao Prefeito deste ente federado através da Secretaria competente crie o Programa "Edu-

cando a Mente", a ser Desenvolvido no Âmbito Escolar, neste município. O Programa proposto 

visa oferecer suporte emocional, estimular reflexões sobre questões como bullying e violência, 

promover o autoconhecimento e fortalecer habilidades socioemocionais. 

INDICAÇÃO Nº 393/2025 
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 AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Indica ao Prefeito deste ente federado através da Secretaria competente estude a viabilidade de 

criar em nosso município a CASA DA MULHER. Esta visa disponibilizar um local seguro para 

mulheres que se encontram em situação de risco após ter sofrido violência ou grave ameaça. A 

prefeitura através de verbas específicas, alugará e mobiliaria uma casa próxima a um órgão de se-

gurança e ofertará apoio a todas as mulheres. 

 

INDICAÇÃO Nº 394/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 

 Indica ao Prefeito deste ente federado através da Secretaria competente estude a possibilidade de 

substituir os quadros negros por lousas brancas em todas as salas de aulas das Escola Muni-

cipais, neste município. Garantir que a informação seja passada de forma eficaz, clara e rápida. A 

lousa branca oferece uma superfície lisa e de fácil limpeza, proporcionando uma experiência vi-

sual mais clara e nítida em comparação com o giz. 

 

INDICAÇÃO Nº 395/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Indica ao Prefeito deste ente federado determine ao setor competente de sua administração para 

que sejam feitos estudos para as projetos no município, incluindo as que estão nas escolas, 

sejam projetadas para atender pessoas com transtorno do espectro autista e pessoas com 

deficiências múltiplas. O Transtorno do Espectro Autista (TEA) é um distúrbio do neurodesen-

volvimento caracterizado por desenvolvimento atípico, manifestações comportamentais, déficits 

na comunicação e na interação social. 

 

INDICAÇÃO Nº 396/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, através do setor competente, a 

criação e instalação de mais uma unidade de atendimento integrado e multidisciplinar para 

pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), com o objetivo de oferecer um atendi-

mento especializado e de qualidade à essa população. O Transtorno do Espectro Autista (TEA) é 

uma condição que afeta um número crescente de pessoas em nosso município, e a demanda por 

serviços especializados continua a crescer. 

 

INDICAÇÃO Nº 397/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, através do setor competente, a 

iluminação de monumentos e locais públicos com a cor azul em homenagem ao Dia Mundial 

de Conscientização do Autismo, celebrado ao dia 2 de abril, como parte de uma campanha de 

sensibilização sobre o Transtorno do Espectro Autista (TEA).  

 

INDICAÇÃO Nº 398/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos  
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Indica ao Exmo Sr. Presidente da Câmara Municipal de Itabaiana ao Exmo Sr. Prefeito Munici-

pal, Sr. Valmir dos Santos Costa, através da Secretaria Municipal de Educação, a criação de um 

Programa Municipal de Incentivo à Leitura Infantil nas Escolas da Rede Pública Munici-

pal, com ações voltadas à valorização do livro infantil, especialmente em comemoração ao Dia 

Internacional do Livro Infantil, no dia 2 de abril. A leitura é uma das ferramentas mais poderosas 

no desenvolvimento cognitivo, emocional e social das crianças. 

 

INDICAÇÃO Nº 399/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Indica ao Prefeito deste ente federado que realize o PATROLAMENTO E PICHARRÃO da 

estrada que liga o Povoado Lagamar ao Povoado Serra, neste município. A Indicação atende 

as reivindicações dos moradores da região, que enfrentam transtornos diariamente para transitar 

na localidade devido ao péssimo estado de conservação da estrada. 

 

INDICAÇÃO Nº 400/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Indica ao Prefeito deste ente federado, através do setor responsável, realize a conclusão da pavi-

mentação asfáltica da Av. Pedro de Romão, localizada no Bairro Queimadas, neste municí-

pio. A indicação atende as reivindicações dos moradores da região, que enfrentam transtornos di-

ariamente para transitar na localidade devido ao péssimo estado de conservação da via, o que difi-

culta a vida dos pedestres e motoristas. A Pavimentação asfáltica é durável, resistente à água e 

fácil de instalar, melhorando a mobilidade urbana, facilitando a limpeza e a redução de resíduos. 

 

INDICAÇÃO Nº 401/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Indica ao Prefeito deste ente federado que, através do setor responsável, instale redutores de ve-

locidade (quebra-molas), ao longo da Rua José Pereira Rosa, no Bairro Queimadas, neste 

município. Nota-se a necessidade da construção de lombadas neste local, devido à velocidade que 

os veículos trafegam na via. 

 

INDICAÇÃO Nº 402/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, que sejam elaborados estudos e projetos para a im-

plantação de faixas de pedestres em frente a todas as escolas de Itabaiana. A presente indica-

ção se faz necessária visto que a implantação de faixa para a travessia de pedestres em frente as 

escolas no município visam garantir mais segurança no trânsito, principalmente as crianças e alu-

nos, como também aos professores e funcionários das escolas. 

 

 

 

EXPEDIENTE 

Sem para o momento 
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ORDEM DO DIA 

 

 

1ª VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE LEI Nº 53/2025  

AUTORIA: Poder Executivo  

Homologa o Decreto Municipal nº 54/2025, o qual declara de utilidade pública, para fins de desa-

propriação, 01 (um) imóvel localizado no núcleo urbano do Povoado Terra Dura, no município de 

Itabaiana/SE, para fins de construção de uma praça, uma quadra esportiva e um campo de futebol, 

bem como autoriza o Poder Público Municipal a desapropriar o imóvel de forma amigável ou ju-

dicial e dá outras providências. 

 

PROJETO DE LEI Nº 68/2025 

 AUTORIA: Poder Executivo  

Altera o art. 4º da Lei Municipal nº 2.074, de 26 de setembro de 2017, que trata do Programa Ofi-

cial de Campeonato Esportivo no Município de Itabaiana, passando a limitar a premiação do 

Campeonato Estudantil a R$ 10.000,00 (dez mil reais). 

 

PROJETO DE LEI Nº 69/2025  

AUTORIA: Poder Executivo  

Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial no valor de R$ 3.740.264,31 (três 

milhões, setecentos e quarenta mil, duzentos e sessenta e quatro reais e trinta e um centavos) para 

fins específicos, destinados principalmente à Secretaria Municipal de Saúde de Itabaiana para a 

gestão dos gastos com saúde da diferença dos valores não aplicados no Exercício Anterior. Os re-

cursos necessários à cobertura do crédito virão da classificação orçamentária da despesa, con-

forme indicado no Decreto do Poder Executivo, observando o disposto no art. 43 da Lei Federal 

nº 4.320 de 17 de março de 1964. 

 

PROJETO DE LEI Nº 74/2025 

 AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

Estabelece a obrigatoriedade da doação regular de sangue como critério de desempate em concur-

sos públicos no âmbito do município de Itabaiana/SE. O presente Projeto de Lei tem por objetivo 

incentivar a doação de sangue no município de Itabaiana/SE, assegurando um benefício aos cida-

dãos que realizam esse ato de solidariedade. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 76/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Dispõe sobre o nome do Centro de Atenção Psicossocial Infanto-Juvenil - CAPSi, neste Municí-

pio e dá outras providências. O projeto visa denominar o Centro de Atenção Psicossocial Infanto-



 

 

SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANA/SE, EM 13 de março 2025  
9 

 

Juvenil – CAPSi que será localizado na Rua Roseilde Silvania Gomes Monteiro Silva, nº 45, 

Bairro São Cristóvão como Leandro Oliveira Santos. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 77/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  
Dispõe sobre obrigatoriedade de conter nos materiais de publicidade impressos, e distribuídos nas ruas de 

Itabaiana, recomendação do descarte dos mesmos no lixo, em defesa do meio ambiente. 

 

 

2ª VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE LEI Nº 58 /2025  

AUTORIA: Michael Douglas da Cunha Mota 

Institui a obrigatoriedade de alimentação especial para pessoas com necessidades nutricionais nos 

estabelecimentos de ensino da rede pública e privada do Município de Itabaiana/SE e dá outras 

providências.  

 

PROJETO DE LEI Nº 72/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos  

Dispõe sobre o nome da Rua do Município de Itabaiana/SE e dá outras providências. A Lei 

denomina como "Rua Dona Aurelina Maria da Cunha" a Rua Projetada "M", localizada no 

Loteamento Reserva Santos Dumont no Bairro Marianga, tendo seu início no decorrer da Avenida 

principal, próximo à rotatória, como destacado no mapa em anexo. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 7/2025 

 AUTORIA: Maria Katiane Góis Cunha  

Concede Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor Aldo Cristiano dos Santos Ribeiro, conhecido 

como "Aldo Baterias". 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 8/2025  

AUTORIA: Cledson da Rocha 

Dispõe sobre o Título de Cidadão Itabaianense ao Ilmo. Sr. Felipe Souza Araújo.  

 

ROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 9/2025  

AUTORIA: CARLOS VAGNER FERREIRA DE SANTANA 

 Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao senhor DAVID CARLOS DOS SANTOS 

RODRIGUES. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10/2025  

AUTORIA: CARLOS VAGNER FERREIRA DE SANTANA  
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 Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao senhor MATHEUS CARLOS DOS SANTOS 

RODRIGUES. 

 

3ª VOTAÇÃO 

PROJETO DE LEI Nº 65/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 

O Poder Executivo fica autorizado a instituir o programa de apoio à corrida de rua no Município 

de Itabaiana/SE. A Secretaria de Esporte e Lazer poderá proceder parcerias e convênios com as 

organizações de eventos de corrida de rua, visando orientar, organizar e apoiar a realização das 

corridas no Município, respeitando as normas legais. 

 

PROJETO DE LEI DECRETRO LEGISLATIVO Nº 06/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Itabaianense ao Dr. Antônio Esteban Lara 

Arce, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à saúde pública e à comunidade de 

Itabaiana.  

 

VOTAÇÃO ÚNICA 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 141/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Góis Cunha  

Manifesta publicamente votos de felicitação pelo aniversário da amiga Maria Alice da Silva San-

tos, ocorrido no dia 21 de março de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 142/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos (PSD)  

Apresenta Moção de Congratulação ao Sr. João Alves dos Santos pelo transcurso de seu aniversá-

rio, no dia 01 de abril. A homenagem visa demonstrar o carinho e respeito para com o aniversari-

ante em um momento tão lindo de sua vida. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 143/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Apresenta Moção de Congratulação aos estudantes itabaianenses que se destacaram no Projeto 

Educação Nota Dez, promovido pelo Governo do Estado de Sergipe, pelos excelentes resultados 

obtidos no ENEM 2024 e em diversas Olimpíadas do Conhecimento. A moção destaca que mais 

de 100 melhores notas do ENEM no estado de Sergipe foram de estudantes de Itabaiana, 

representando um feito notável para a educação itabaianense. A moção também parabeniza os 

alunos premiados de diversas escolas do município. 
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 144/2025 

 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira Apresenta Moção de Congratulação pelo aniversário 

da Sra. Maria Marculina (Maria Loira), ocorrido no dia 25/03/2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 145/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

Apresenta Moção de Congratulação pelo aniversário da Sra. Joseiza Oliveira. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 146/2025 

 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Apresenta Moção de Congratulação pelo aniversário do Sr. Gilvan Tavares da Cunha (Gilvan 

de Pita), ocorrido no dia 25/03/2024. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 147/025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira Requer votos de aplausos à ilustríssima Primeira Dama 

do estado de Sergipe, a Sra. Érica Mitidieri, pela iniciativa da criação de um espaço de 

acolhimento para os catadores e ambulantes no Arraiá 2025, para que eles possam ter um 

espaço de descanso pois muitos deles não têm como retornar para suas casas e cidades. A moção 

reconhece os relevantes serviços prestados ao estado de Sergipe. 


